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cos 𝑥 = 0 

cos 𝑥 = ±
𝜋

2
+ 2𝜋𝑘 

𝑘 = 0     →      𝑥 =
𝜋
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𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 = 𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝒙 

 805موعد ب  2018دوال مثلثية 

 

 احداثيات النقاط القصوى ونوعهن                      .أ

𝑓′(𝑥) = 2 cos 𝑥 − 2 sin(2𝑥) 

𝑓′(𝑥) = 2 cos 𝑥 − 2 ∙ 2 sin 𝑥 cos 𝑥 

𝑓′(𝑥) = 2 cos 𝑥 − 4 sin 𝑥 cos 𝑥 

𝑓′(𝑥) = 0 

2 cos 𝑥 − 4 sin 𝑥 cos 𝑥 = 0 

cos 𝑥(2 − 4 sin 𝑥) = 0 

 

 

 

 

 

 

 

   

     

4 sin 𝑥 = 2 

sin 𝑥 =
1
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𝑥 =
5

6
𝜋 + 2𝜋𝑘 

𝑥 =
𝜋

6
+ 2𝜋𝑘 

𝑘 = 0      →      𝑥 =
𝜋
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 𝑓′(𝑥) طرف  + 0 − طرف 

𝑚𝑖𝑛 ↘ 𝑚𝑎𝑥 ↗ 𝑚𝑖𝑛 𝑓(𝑥) 
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 الدالة  رسم                                  . ب
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 𝒌 رالبارامتإيجاد                      (1) .ج
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𝑓(𝑥) 
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لنقطة النهاية العظمى هو    𝒚بما أنّ احداثي 
𝟑

𝟐
𝒌، فإنّ  =

𝟑

𝟐
. 
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 ،𝒚، محور  𝒇(𝒙)المحصورة بين  المساحة  ايجاد(               2)

𝒚المستقيم                           = 𝒌   والمستقيم𝒙 =
𝝅

𝟐
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∫ (
3

2
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3

2
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𝜋

2
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𝜋

2
−

sin 2 ∙
𝜋
2
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2
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2
] = 
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4
𝜋 − 2 = 0.356 
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